

首爾僑區賀雙十國慶 頒授獎學金給優秀學生

全球華文網

活動時間：2018-12-16

（中央社訊）中華民國駐韓代表唐殿文偕同夫人張曉霞今天率同代表部各級主管，參加由漢城華僑協會會長李寶禮在首爾市西大門區延禧洞漢城華僑中學舉行的中華民國建國107年雙十國慶大會。

李寶禮率同漢城華僑協會首席副會長李中漢和秘書長孫毓緒，與擔任韓國現代汽車集團中國顧問的漢城華僑中學理事長薛榮興以東道主身分，並與漢城華僑中學校長于植盛一起接待與會來賓。

在漢城僑中戰鼓隊的震天鼓聲下，中華民國107年雙十國慶慶祝大會開幕，參加國慶大會的全體人員齊唱國歌，一同慶祝雙十國慶。

李寶禮也和韓國論山女子商業高中校長李國炯，頒授獎學金給漢城僑中優秀僑生，以鼓勵他們勤奮好學。

唐殿文致詞強調：「歷經107年的艱辛奮鬥歷程，今天的中華民國台灣經過3次的政黨輪替，已經是一個成熟的民主國家，並獲得美國自由之家（Freedom House）在『整體自由度』、『政治權力』、『公民自由』等項目列為『最自由』的評價。」

他說：「在經濟方面，台灣已是全球第22大經濟體，外匯存底排名全球第6，全球競爭力排名第17，世界幸福指數排名第33，這些成果都值得大家引以為傲。」

唐殿文說：「近年來，台韓兩國的關係越來越緊密，兩國人民的互動及友誼也不斷加溫，今年6月台韓簽署『互惠使用自動查驗通關系統備忘錄』，更加便利兩國人民互訪，大幅增加兩地往來的飛機班次，且台韓兩國互為第3大觀光客來源國，今年觀光客互訪的人次可望突破200萬人次。」

大會主席李寶禮致詞指出：「今天是中華民國建國第107年的國慶生日，也是為中華民國走向民主進步響鳴號角的紀念日，走過來的歲月裡，有先賢的堅持與努力，才有今天的民主及開放。」

李寶禮說：「中華民國的民主體系一直不斷受到時代的考驗而愈來愈紮實及穩固，今天國內的政治體系正在經歷另一個波瀾，我相信這是政治愈來愈走向透明及進步的進程而已。我們華僑堅信隨著時代的演進，中華民族對一切的考驗總是以喜劇收場。」

漢城僑中社團僑生表演中華鼓韻、舞獅社團的祥獅獻瑞、民俗舞蹈滿山春色、韓流熱舞及舞龍社團的巨龍呈祥。

國慶大會結束後，在薛榮興的引導下，唐殿文夫婦也參觀漢城僑中的美術教室、大禮堂及學生宿舍，並在學生餐廳享用國慶自助餐，並祈願中華民國國運昌隆。

